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KEMENTERIAN TENAGA DAN SUMBER ASLI 2021
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Jumlah Responden

Jumlah

Responden:
317 Responden

Tempoh Kajian:
1 Mei – 31 Disember 2021

Skor Keseluruhan

KeTSA:

86.2%
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Layanan oleh Pegawai Bertugas Giliran Menunggu sebelum berurusan
Jawapan / Penerangan diberikan Pegawai Bertugas Pengurusan fasiliti yang baik
Berpuas hati secara keseluruhan dengan perkhidmatan
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